Aocxnfosgig Python (AkorlovOrokn Aopn)

¢ H axolovdiaxi dopn extedel evIolég Ypappui-ypappy, xopic Stoaxhaddoeic
EMOVOANYELS.

ABpowopa 6vo aprOp®v

w= Zmrovpevo: I'phye éva tpdypappa mov (ntdet amd tov ypnot 6vo apBuovc Kot
epneavilel To dBpoioud Toug.

¢ Tlopaderypo ektéheong:

AdoEe TOV TPOTIO aplBud: 5
Abce TOV deUTepo aplbud: 7
To &Bpolopa elivalr: 12

¢ Yrooeiln: Xpnowomnoinoe input () Yo TV £10000 KOt int () Y0 LETOTPOTMN OE
appuo.
Yrnoloyiopog péong Tyng

= Zntovpevo: ['paye éva tpdypappa wov (ntdet Tpelg aptdpovc, vworoyiletl
péomn Ty Tovg Kot v epgavitet.

* Tlopaderypo ektéleong:

AGCe TOV TIPHTO aplbud: 10
AGoe TOV deUtepo aptBud: 15
Adoe 1OV TplTO CplBud: 20

H péon tipn eivar: 15.0

Ynohloyiopog vroroinov

= Zntovpevo: ['paye éva mpdypappa tov {ntdet Vo aptBpovg Kot epeaviel To
vrérowro g draipeong tovg (modulo 2).

¢ Ilapaderypo exktéheong:

Adoe TOV TPOTIO aplBud: 10
Adoe TOV deUTepo aplbud: 3
To vndérolmo tng dlalpeong eivar: 1

MeTaTpom) AETTAOV 6E MPES KOL AETTA.

w= Zntovpevo: I'pdye Eva mpdypappa mov va {ntdaet and tov yprotn Evay aplfuod
AETTAV KOl TOV LETOTPETEL TO, GE MPES KAL AETTA.

¢ I1y. 135 hentd — 2 GOpeg kon 15 Aemtd,

¢ Tlapaderypo ektéheong:



Adoe To Aemtd: 135
Iocoduvauel pe: 2 dpec rot 15 AsnTtd

¢ O alyop1dpog YpPNGIOTOLEL:
Axéparo dwaipeon (//) yo va Tapovpe 10 IAR00S TOV @POV.
Yrolouro (%) yo vo Bpovpe To vrororwo. AETTA.

Ynohloyiopog niikiog o€ €T, PNVveS, NUEPES

w=- Zmrovpevo: Ipaye éva mpdypappa mov {ntdel amd tov ¥potrn Ty nAkio Tov 6€
£11 Ko vroroyilel Téco givan mepimov N NAkio 6oV 6 PRVEG Kot TOGO GE NUEPES.

¢ Osopovpe 611 1 éTog = 12 pijveg kot 1 £Tog = 365 nuépss.

¢ Tlopaderypo extéleong:

Adce Tnv nAlkioa cou: 20
Exeilg (Hoel meplimou 240 phveg xat 7300 nuépec.

Amoavtioeg



ABpowopa 60 aprOp®v

# Zntdpe amd 1ov Xphotn dUo aplOuoug
numl = int (input ("Adoe ToOV mPOTO CpLBud: "))
num?2 int (input ("Adoe 1oV deUtepo aplbud: "))

# YmoAoy(louue 1o &BpoLoua
sum = numl + num2

# Epooviloupe 10 amotéAieoua
print ("To &Bpoilopa eival:", sum)

Ymohoyiopdg péong Tyung

# Zntdupe amd 1OV XPHOTIN TPELC aplBuolc

numl = float (input ("Adce 1OV TPOTIO apLBud: "))
num2 = float (input ("Adoes tov deUtepo apLdbud: "))
num3 = float (input ("Adoes tov tTplito apLdud: "))

# Ymoloy(loupe 1n péon TLUn
mo = (numl + num2 + num3) / 3

# Epooviloupe 1O QmoTéAeoud
print ("H péon tipfh elval:", mo)

YnoAloyiopog vroroinov

# Zntdue and tov XpHotn dUo wplBuoUq
numl = int (input ("Adoe ToOV TmpPdTOo apLBud: "))
num2 = int (input ("Adoce tov deUtepo apLbBud: "))

# Ymodoy(loupe 1o undédiolmo Tng dlalpeong

Q

upol = numl % num2

# Epooviloupe 1O QmoTéAeono
print ("To vnéroilmo tng diaipeong eivot:", upol)

MeTaTpom) AETTOV 6E MPES KOL AETTA.
# Zntdue amd 1tov XPAHOTIN TOV aPLlOPd TV AemTOV
Aentd = int (input ("Adoce To Aemtd: "))

# Ynolovyi{loupe TLC Opec kol 1o undlolno Aentd
Gpec = Aegmtd // 60
# Alalpeon axépalwv yia vo OXPOUPE TLG OPEQ

vndéioina Aentd = Aentd % 60
# Ynéloimo dialpegong via to Aentd

# Epooviloupes TO QmOTéAeoud

print (f"Icoduvapel pe: {dpec} dpegc kol {umdroima Aent&} Aenmté.")

Metatpom) nhkiog amé ypovia 6€ p1veg Ko UEPES
# Zntdpe amd Tov ApNoTn TNV NAKia o€ €11
nAkia = int(input("A®oce v nAkia cov: "))

# Ymohoyilovpe TOUG UNVEG KOl TIC NUEPES
puves = nhkio * 12
nuépeg = nlkia * 365 # YroBétovpe 011 kéBe £tog £xel 365 nuépeg

# EpopaviCovpe 10 amotéleopo

print("Exeig {noel mepinmov ', pnveg, ' uveg ko ', nuépecg, ' nuépec.’)



